

幼儿园百名孩子板房里上课

光明路小学此举引家长不满,认为孩子受到歧视

本报记者 杨兵三

8月末开始,市中区光明路小学修建了一些板房,并于上周开始投入使用。记者了解到,这些板房里的学生都是幼儿园的孩子。记者采访得知,学校此举也挺无奈,由于招生超标,原有的教室无法容纳所有的孩子。对此,有家长表示不理解,同样的孩子为何人家在教室上课,自己的孩子却要去板房读书。



光明路小学学前班新建的板房教室。本报记者 杨兵三 摄

招生超标,建板房分流学生

记者了解到,光明路小学幼儿园原本招生计划人数为300人,现在学校在校生人数约450人左右,学校班级也由原来的5个班扩为7个班。

光明路小学幼儿园的一名工作人员告诉记者,公办幼儿园招生是政府行为,根据规定,进城务工人员和拆迁户的子女可以选择就近入学,学校没有权利拒绝这些家长孩子的入学要求。记者了解到,光明路小学幼儿园的生源主要为周边居民,进城务工人员子女和拆迁户子女各占五分之一左右。另外,还有一部分人将房子卖给他

人,但是户口本上的地址并没有更改,当孩子到了入学年龄时,将孩子送到光明路小学幼儿园上学;而买房者则使用房产证为孩子办理就近入学,前往光明路小学幼儿园上学。

记者了解到,按照国家标准,每个班的学生人数应该控制在45人以内,在使用板房之前,光明路小学幼儿园的每个班的人数为88至90人,超过了国家规定的每个班人数应控制在45人以内标准的近一倍。为了减轻每个班因人数过多带来的教学压力,学校在8月末开始进行板房的修建,并于上周开始投入使用。

家长认为受歧视,还担忧安全隐患

光明路小学幼儿园现有7个教室,5个是原有的楼房教室,2个为新修建的板房教室。

有家长对安排自己的子女去新建的板房上课表示不满:“同样是学校的学生,为什么安排我的孩子去板房上课,而其他的的孩子在原来的教室上课?”另外,还有家长认为,这是对孩子和家长的歧视。对此,光明小学幼儿园工作人员表示,当时在选择前往板房上课的学生时,学校专门做了小条,采取抽签的方式决定哪一位学生前往板房上课。

记者注意到,新建的板房与旁边的楼房之间的距离在2到3米之间,有家长担心一旦发生火灾或地震,孩子们很难及时逃出来,存在较大的安全隐患。幼儿园的孙园长告诉记者,幼儿园新建板房的材料都是通过消防队检验的防火材料,并且当时修建板房时学校还专门对建材进行了燃烧测试。另外,学校经常组织学生进行地震逃生演练,孩子们的防震意识都很强。记者了解到,为了增强板房教室的安全性,板房教室每个班约50人左右,而原来的教室每个班约为70人左右。

山亭区山城街道不断夯实基层基础

摄影:王洪涛 许金连 范金光

